

РЕЦЕНЗІЯ

**випускника кафедри екології та технології рослинних полімерів ІХФ
на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека» підготовки
здобувачів на першому (бакалаврському) рівні
Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського»**

Освітньо-професійна програма спрямована на отримання знань про принципи раціонального природокористування, захисту навколишнього середовища від техногенних навантажень. Програма є універсальною та міждисциплінарною, оскільки під час навчання я отримав теоретичні та практичні знання як в області природничих наук, так і в області інженерних аспектів захисту довкілля.

З власного досвіду хочу відмітити, що знання та практичні навички, отримані під час навчання, стали вирішальним фактором у моїй професійній діяльності.

Педагогічний склад кафедри складається з кандидатів і докторів наук відповідної кваліфікації. Матеріально-технічна база повністю відповідає сучасним задачам підготовки кадрів екологічної направленості. У результаті освоєння програми отримав навички проведення досліджень екологічного стану природних систем та їх компонентів (атмосфери, гідросфери, літосфери, педосфери, біоти), розробки та розвитку систем екологічної безпеки. Навчився вирішувати завдання у галузі охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів, проводити оцінку впливу на довкілля, розробляти технології та проєктувати споруди для захисту довкілля.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами та випускниками. В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи з видів та завдань навчання. У здобувачів є можливість вільного вибору дисциплін, що значно допомагає сконцентруватися на професійних навичках вже під час навчання.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що дану освітньо-професійну програму доцільно рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 101 – Екологія першого (бакалаврського) рівня.

Менеджер зі збуту промислового
вентеляційного обладнання
ТОВ «Сан-Айс»



Космина М.М.